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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

НКРЕКП планує змінити правила для власників домашніх сонячних

електростанцій в Україні. Якщо постанову ухвалять, продавати електроенергію

за “зеленим” тарифом можна буде лише у визначені години.

Про це повідомляє Експерт з посиланням на НКРЕКП.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики

та комунальних послуг, опублікувала проєкт постанови зі змінами для власників

домашніх сонячних панелей.

Згідно з документом, продавати електроенергію за “зеленим” тарифом

дозволять лише у певний час доби. Наразі викуп електроенергії можливий

цілодобово.

Якщо нові правила набудуть чинності, з 1 квітня по 31 жовтня електроенергію

купуватимуть з 04:00 до 23:00. У період з 1 листопада по 31 березня продаж буде

дозволений з 06:00 до 21:00.

Окремо НКРЕКП пропонує розширити можливості для власників систем

накопичення енергії. Йдеться про великі акумулятори, які дозволяють зберігати

електроенергію від сонячних панелей.

Зараз такі системи можуть продавати електроенергію лише на ринку “на добу

наперед” та внутрішньодобовому ринку. Після змін власники зможуть продавати

електроенергію безпосередньо звичайним споживачам, якщо обладнання

підключене до мережі обленерго.

У проєкті постанови також згадуються власники домашніх сонячних

електростанцій та вітряків, які працюють не за “зеленим” тарифом.

Наразі вони фактично не отримують “живих” грошей за продану

електроенергію. Кошти автоматично зараховуються на спеціальний рахунок і

використовуються для оплати електроенергії у періоди, коли станція виробляє

менше струму.

У разі ухвалення нових правил таким власникам обіцяють виплачувати реальні

кошти. Гроші мають надходити не пізніше 15 числа наступного місяця після

продажу електроенергії.

Водночас у Євросоюзі популярність сонячних панелей продовжує зростати.

Через це оператори мереж уже змушені обмежувати виробництво

електроенергії сонячними станціями, оскільки інфраструктура не встигає за

темпами розвитку галузі.

В Україні домашні сонячні панелі також стають популярними через ризики

відключень світла. Сонячну панель для квартири зараз можна придбати

приблизно за 4100–4400 гривень.
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